U R - R E
3‘3 3 2o;|1—1_ 1\44 3 4\2——
HKEEERZERAHE LT —=5;
2|5-5 4 4|3-2 2|1 1 7127|1--
N IBEANET FEILL A X T,
‘ 1 12‘3 3 i‘l-i 1 2‘3——
WIFIEM O EE HBiF Tt 2 FE;
34\5 5 6- 5‘54 4\3 3 2. 1‘

1B IE RPN RE 8 BiEe




U R - R E
3‘3 3 2- 2|1 1 j\4-i 3 4\2——
%5 R XEB T B K EF @I /7
2‘5 5 4 4‘3 ) 2‘1 1 7127‘1——
RKAZFAAE KA E S
1\1; 1 2\3 3 1\1 11 2\3——
#BYE D F 52 4By BR R ANEX,
34\5 5 6- 5‘5 -4 4\3 3 2- 1‘1——“

# FAHIITRYIRAE I E 1a 22 IRME.




490

RGP RE — ERIREE

3\3 3 2-2|* \4A 3 4\2——
BRI TR, 2T M BT RIL;
2‘5 5 4 4‘3 ) 2‘h 1 7127‘1——
O B3z A 'ﬂiﬂz: 2B 4.
1‘11;2‘33 1‘ | 2\3——
B AEE A FHY ‘P £ JtiR,

3_4\5 5 6-5‘5 —4 4\3 3 2.1 1——“

W EZERERHE 0 HLET.




490

RGP RE — ERIREE

3‘3 3 2o;|1—1 1\44 3 4\2——

BFRABA R ARBE IR B K %"?E“,

:?)LHFEI* Mﬁf*?r\zz £ 3 5{R 7(‘0

1\1-; 2\33 1\1;1 2\3——
7 2IEEAR A E 53, B RIRIP BRI

34\5 5 6- 5‘5—4 4\3 3 2;‘1——“

s VFRZEEME, B FE FTAERE !




U REmmaE - THEE

3‘3 3 2- 2|1 1 \4 3 4\2——
ABETE IR E F'%EZML_ B 57T,
2|5-5 4 4|3-2 2|1 1 7127|1--
X EwRENEmM X EHE T 2.
1\1 11 2\3—3 1\1 11 2\3——
a9 v IFEY HER, 3 AT 88 9% Rl
34\5 5 6- 5‘5 4 4\3 3 2- 1‘1——“

** A )

X BESHEZE KT =E RiFE




